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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. december 11-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő   

Szabó Sándor  képviselő  (8 fő) 

 

Igazoltan távol: Forgó Gábor  képviselő   (1 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 8 fő 

képviselő jelen van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

196/2017.  (XII. 11.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. december 11-én megtartott   

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. december 11-i rendkívüli nyílt 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

 

 

1. Többletönerő biztosítása TOP 1.4.1-15-BK1-2016-00013 azonosítószámú „Park utcai 

új óvoda létesítése” tárgyú pályázat megvalósítása érdekében  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Hátrányos helyzetű általános iskoláskorú gyermekek színházlátogatásának támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. „Testvér-települési programok és 

együttműködések” pályázati felhívása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Egyebek 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Többletönerő biztosítása TOP 1.4.1-15-BK1-2016-00013 azonosítószámú 

„Park utcai új óvoda létesítése” tárgyú pályázat megvalósítása érdekében  

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Folyamatban van a sikeres TOP Park utcai 6 csoportos óvoda 

pályázatunk megvalósításával kapcsolatban kiírt építési közbeszerzési eljárásunk. Az ajánlatok 

értékelése még nem zárult le. A beadott ajánlatok alapján, sajnálatos módon a megkötött 

támogatási szerződésben szereplő kiadási összeg nem biztosít fedezetet az ajánlatok 

elbírálásához. Mivel az eljárás során a nyertes ajánlattevő kiválasztása kötelezettségvállalást 

jelent, ahhoz, hogy az értékeléskor a nyertest majd az Önkormányzat az eljárást lezáró döntéssel 

kihirdethesse, többletönerőt kell vállalnunk, melynek összege – a legmagasabb vállalási árat 

figyelembe véve – maximum bruttó 116 121 648 Ft. A pályázat előkészítésének megkezdése 

óta elmúlt több mint 2,5 évben jelentősen megnövekedtek az építőipari vállalási árak, melynek 

legfőbb oka a növekvő kereslet. Ismerve régi óvodai épületek műszaki állapotát mindenképpen 

szükséges végrehajtanunk a fejlesztést. A TOP pályázat nélkül erre nem lesz lehetőségünk. 

Településünk fejlődése érdekében javaslom a többletönerő vállalását. A Kormány ismeri a 

problémát, ez a többletköltség-igény nem csak Kerekegyházán jelentkezett, ennek rendezése 

érdekében vizsgálja, hogy bizonyos mértékig kompenzálja az önkormányzatok felmerülő 

többletköltségeit. A határozat-tervezet értelmében lehetőség nyílik majd eljárni a kiegészítő 

állami támogatás igénylése érdekében is, amennyiben erre sor kerül. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 
 

197/2017. (XII. 11.) sz. Kth. 

Többletönerő biztosítása TOP 1.4.1-15-BK1-2016-00013 azonosítószámú  

„Park utcai új óvoda létesítése” tárgyú pályázat megvalósítása érdekében  

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP 1.4.1-15-BK1-

2016-00013 azonosítószámú „Park utcai új óvoda létesítése” tárgyú pályázat 

megvalósításával kapcsolatban nyilatkozik, hogy az építési közbeszerzési eljárás 

eredményes lezárása érdekében a maximum bruttó 116 121 648 Ft összegű 

többletköltséget a saját költségvetéséből, illetve egyéb forrásból, ideértve hosszúlejáratú 

hitel, illetve kiegészítő állami támogatásból biztosítja. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal arra, hogy a többletköltséget 116 121 648 Ft összegű önerőt a 

költségvetésében biztosítja, a kiadás fedezete a tartalék.  

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1./ pontban meghatározott 

építési többletköltség támogatási forrásból történő finanszírozása érdekében tegye meg 

a szükséges intézkedéseket. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: értelemszerűen 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a 2018 évi költségvetési 

rendelet elkészítésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                                 - Pénzügyi iroda 

               - Városüzemeltetési iroda 

    - Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft. 

   - Magyar Államkincstár 
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2. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Hátrányos helyzetű általános iskoláskorú gyermekek színházlátogatásának 

támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

198/2017. (XII. 11.) sz. Kth. 

Hátrányos helyzetű általános iskoláskorú 

 gyermekek színházlátogatásának támogatása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a hátrányos 

helyzetű általános iskoláskorú gyermekek színházlátogatását támogatja, 

biztosítja a gyermekek 3 alkalommal történő utaztatását bruttó 35.560 

Ft/alkalom összegben. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a bruttó 

106.680 Ft összegű kiadási előirányzatot a dologi kiadások között, a tartalék 

terhére biztosítja. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor, és a 2018. évi költségvetési rendelet-

tervezet elkészítésekor vegye figyelembe. 

 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

   - pénzügyi iroda 

     - általános iskola 

 

 

3. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. „Testvér-települési programok és 

együttműködések” pályázati felhívása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: 2018. évben mi fogadjuk Gútor testvértelepülésünk 

delegációit, a tervek szerint erre a Bográcsfőző verseny, és az Arató Fesztivál alkalmával 
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kerülne sor. Már egy alkalommal sikeresen pályáztunk a testvértelepülési programunk 

megvalósítása érdekében, javaslom, hogy most is pályázzunk. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

199/2017. (XII. 11.) sz. Kth: 

Pályázat benyújtása a Bethlen Gábor Alapkezelő Nonprofit Zrt. „Testvér-települési programok 

és együttműködések” pályázati felhívásra 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be 

Kerekegyháza Város Önkormányzata és Gútor–Hamuliakovo Község 

Önkormányzata 2018. évben megtartandó testvér-települési találkozójának 

megtartása érdekében Kerekegyháza településen. 

 

2./ A Képviselő-testület a projekt teljes költségét bruttó 1 973 500 Ft-ban határozza 

meg. Az igényelt támogatási összeg: bruttó 1 780 150 Ft. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal 10 %, azaz bruttó 193 350 Ft összegű önrész saját forrásból 

történő biztosítására a 2018. évi költségvetésében. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok 

megtételére, a pályázati dokumentáció benyújtására, esetleges hiánypótlások 

teljesítésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti kiadási-bevételi előirányzatot 2018. 

évi költségvetésébe tervezze be. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:   Vincze Miklós jegyző és általa: 

  -  Pénzügyi Iroda vezetője 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:25 órakor bezárta és zárt ülést rendelt el. 

 

Kmf. 

    

   Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

         polgármester           jegyző 


